



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume

Nimineț Liviana Andreea

Adresă(e)

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Calea Mărăsești , Nr. 157, Bacău, 600115

Telefon(oane)

0234/516345

Fax(uri)

-

E-mail(uri)

liviananiminet@yahoo.com,
liviana.niminet@ub.ro

Naționalitate(-tăți)

Română

Locul de muncă vizat/ Domeniul ocupațional

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Științe Economice,
Departamentul Contabilitate, Audit și Analiză Economico-Financiară

Experiență profesională

Învățământ Superior

Perioada

Ian. 2016-prezent

Funcția sau postul ocupat

Lector universitar

Activități și responsabilități principale

- Activități didactice la programele de studii de licență, masterat și pregătirea personalului didactic (Contabilitate și Informatică de Gestiune, Administrarea Afacerilor, Marketing, Inginerie Economică în Domeniul Mecanic, Comunicare și Relații Publice, Contabilitate, Audit și Informatică de Gestiune, Contabilitate, Audit și Expertiză Contabilă, Managementul și Administrarea Afacerilor Mici și Mijlocii, Marketing și Comunicare în Afaceri, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic- nivel I și II Postuniversitar).
- Titular de curs/activități de seminar la disciplinele: Prețuri și concurență, Drept Comunitar, Dreptul Afacerilor, Drept profesional și contractual, Drept societar, Dreptul muncii, Dreptul proprietății industriale și intelectuale, Norme de drept și principii ale comunicării, Economie Europeană, Fiscalitate, Etică și integritate academică, Didactica specializării- Domeniul socio-uman, Practică pedagogică- Domeniul socio-uman.
- Activități de evaluare a studenților prin verificări pe parcursul semestrului și examene.
- Activități de îndrumare a studenților și masteranzilor în vederea elaborării lucrărilor de finalizare studii (licență, disertație, certificare psiho-pedagogică, portofolii de practică pedagogică).
- Îndrumător de an la programele de studii de licență CIG IF și CIG IFR.
- Activități de cercetare științifică în domeniul fundamental studiilor și disciplinelor predate, materializate în elaborarea și publicarea de: articole științifice de specialitate în circuitul științific național și internațional, cărți științifice și pentru uzul studenților și participarea la manifestări științifice naționale și internaționale.
- Activități în cadrul comunității academice.

Numele și adresa angajatorului

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Calea Mărăsești , Nr. 157, Bacău, 600115

Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și învățământ
Perioada	Ian. 2007- Ian. 2016
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Activități didactice de seminar la disciplinele: Drept Comunitar, Dreptul Afacerilor, Drept societar, Dreptul muncii, Dreptul proprietății industriale și intelectuale, Norme de drept și principii ale comunicării, Economie Europeană, Microeconomie, Economie generală, Monedă și Credit, Finanțe, Finanțe publice, Teoria generală a Economiei, Instituții de credit, Control financiar, Convergențe contabile internaționale. • Îndrumător de an la programele de studii de licență CIG IF și CIG IFR. • Activități de cercetare științifică (elaborarea și publicarea de articole științifice de specialitate, elaborarea și publicarea de cărți științifice, participarea la manifestări științifice). • Activități de îndrumare a studenților în vederea elaborării lucrărilor de licență. • Activități în cadrul comunității academice.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Calea Mărăsești , Nr. 157, Bacău, 600115
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și învățământ
Perioada	Oct.2004-dec.2006
Funcția sau postul ocupat	Preparator universitar
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Activități didactice- seminare de Drept Comunitar, Dreptul Afacerilor, Drept comercial, Drept civil, Economie I și Economie II, Macroeconomie și Microeconomie. • Activități de cercetare științifică (participarea la manifestări științifice naționale și internaționale, elaborarea și publicarea de articole științifice de specialitate în circuitul științific național și internațional, elaborarea și publicarea de cărți științifice). • Activități în cadrul comunității academice.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Bacău, Calea Mărăsești , Nr. 157, Bacău, 600115
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și învățământ
	Experiență ID/IFR
Perioada	2007- prezent
Funcția sau postul ocupat	Titular activități de seminar, AT și TC
Tipul activității sau sectorul de activitate	<ul style="list-style-type: none"> • Activități didactice la programele de studii CIG IFR și MK pentru disciplinele: Dreptul afacerilor, Drept comunitar, Prețuri și concurență, Drept societar • Activități de elaborare materiale de studiu pentru uzul studenților • Activități de evaluare a studenților prin verificări pe parcurs și examene
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Calea Mărăsești , Nr. 157, Bacău, 600115
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație și învățământ

Contracte de dezvoltare care includ fonduri Europene

Perioada	2019-2021
Funcția sau postul ocupat	Tutore
Tipul activității sau sectorul de activitate	Voi fi economist! (FIEC) ROSE - SGU-N (Schema de Granturi Necompetitive pentru Universități), Acord de grant nr. 207/SGU/NC/II din 17.09.2019
Perioada	Mai –iulie 2020
Funcția sau postul ocupat	Expert pilotare ofertă educațională
Tipul activității sau sectorul de activitate	Proform Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10, Cod SMIS 2014+: 124981
Educație și formare	
Învățământ Superior	
Perioada	Iunie-iulie 2022
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire „etică și integritate academică”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Program de formare Discipline studiate: Principii, valori și reguli morale; Normativ versus descriptiv; Proprietatea intelectuală și drepturile de autor; Integritate academică; Etica în cercetarea științifică, Instrumente instituționale de promovare a eticii academice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Proeuro-Cons
Nivelul în clasificarea națională sau Internațională	Postuniversitar
Perioada	Februarie-septembrie 2019
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire - Științe ale educației, Strategii inovative în educație
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs postuniversitar Strategii inovative de formare a cadrelor didactice din învățământul universitar (SIU) Discipline studiate: Mijloace moderne de accesare și prelucrare a informației, Strategii de dezvoltare a competențelor socio-emoționale, Dezvoltare personală. Strategii de formare în învățământul universitar, Metode și tehnici moderne de comunicare.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Litere
Nivelul în clasificarea națională sau Internațională	Postuniversitar
Calificarea / diploma obținută	Doctor în Economie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Discipline studiate: Economie politică (microeconomie, macroeconomie, mondoeconomie), Metode de cercetare. Metodica elaborării lucrărilor științifice, Economie europeană. Politici economice în Uniunea Europeană, Istoria economică a Europei și a integrării europene.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Departamentul de Studii Doctorale

Nivelul în clasificarea națională sau Internațională	Doctorat ISCED 8 – Studii doctorale
Perioada	2004-2005
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Modul psihopedagogic postuniversitar: Psihologia educației, Pedagogie, Didactica specialității, Consiliere psihopedagogică, Instruire asistată de calculator, Practică pedagogică
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Bacău , Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
Nivelul în clasificarea națională sau Internațională	Postuniversitar
Perioada	2000-2004
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de licență
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Discipline: Drept financiar, Drept comercial, Dreptul comerțului internațional, Drept bancar și valutar, Drept administrativ și știința administrației, Dreptul proprietății intelectuale, Protecția juridică a drepturilor omului, Drept internațional public și privat Drept constituțional și instituții politice, Dreptul muncii, Teoria generală a dreptului, Politologie, Organizare și deontologie judiciară, Legislația mediului, Economie politică Licențiat în Științe juridice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UPA Iași, Facultatea de Drept
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 6 – Studii universitare
Perioada	1996-2000
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Colegiul Național „Ferdinand I” din Bacău
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ liceal ISCED 5 – Studii liceale

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă

Română

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Limba franceză

Limba italiană

	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Limba engleză	C2	C2	C2	C2	C2
Limba franceză	B1	B1	A2	A2	A2
Limba italiană	B1	B1	A2	A1	A1

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

- Aptitudini de comunicare interumană, lucru în echipă și de planificare a activităților specifice domeniului ocupațional;
- Capacitate de asimilare a informațiilor noi, adaptare și stabilire a contactelor cu terții;

Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> • Planificarea activității didactice și de cercetare • Organizarea activităților cu studenții.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoaștere operare și utilizare a pachetului Microsoft Office™, competențe de comunicare prin intermediul internetului, nivel avansat.
Permis(e) de conducere	Categororia B
Informații suplimentare	<p>Membru în Comisia de evaluare și asigurare a calității la nivelul Programului de studii de licență Contabilitate și Informatică de Gestiune IF, Facultatea de Științe Economice, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău;</p> <p>Membru în comisii de înscriere pentru admiterea licență și master;</p> <p>Membru în comisii de concurs pentru ocuparea posturilor didactice;</p> <p>Membru în comisii de concurs pentru ocuparea posturilor administrative (consilier juridic);</p> <p>Secretar al comisiilor de finalizare a studiilor de masterat Contabilitate, Audit și Informatică de Gestiune, Facultatea de Științe Economice, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău;</p> <p>Editor pentru revista Studies and Scientific Researches – Economics Edition, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Facultatea de Științe Economice (revistă indexată BDI);</p> <p>Implicare în organizarea de evenimente științifice naționale și internaționale;</p> <p>Membru în comisia de jurizare a Concursului regional pe teme economice „Ion Ionescu de la Brad” etapa regională, Secțiunea Finanțe și Fiscalitate, organizată de Universitatea Vasile Alecsandri din Bacău;</p> <p>Workshop „Modele de succes dezvoltate de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău (axa prioritară 6: Educație și competențe, „ Măsuri de optimizare a ofertelor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității”, proiect POCU 320/6/21/121221 „Insertia pe piața muncii-vectorul învățământului terțiar”, lider de parteneriat Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, parteneri: Universitatea din Pitești, Uniersitatea de Vest din Timișoara, Universitatea „ Vasile Alecsandri” din Bacău);</p> <p>Lucrări științifice: 9 cărți de autor publicate la edituri recunoscute și edituri internaționale, peste 20 articole științifice publicate în extenso în fluxul științific național/ internațional/ indexate ISI/BDI;</p> <p>Participări la manifestări științifice internaționale, naționale.</p>